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محمد  علی   - ین  و قز  
مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیر 
شعب بانک مسکن استان قزوین گفت: 
برای اجرای طرح مسکن ملی 6 راهبرد 
داریم، اولین راهبرد، انجام ساخت و 
ساز فعلی مسکن کشور توسط بخش 
خصوصی سالانه بین ۳۲۰ تا ۳۵۰ هزار 
واحد است، دومین راهبرد تحریک تقاضا 

در بافت فرسوده و راهبرد سوم ساخت 
واحدهای مسکونی برای دهک های 
اول تا سوم و در توان خانوارهای این 
دهک هاست که مقرر شده این بخش 

با حداکثر حمایت دولت ساخته شود.
یونس احمدی افزود : راهبرد چهارم 
ساخت مسکن برای دهک های متوسط 
با حمایت نسبی دولت، راهبرد پنجم 

احداث واحدهای مسکونی روستایی و 
آخرین راهبرد، مسکن اجاره ای است 
که برای اولین بار در کشور از سال آینده 

اجرا خواهد شد.
مدیریت شعب بانک مسکن استان 
قزوین گفت: پرداخت تسهیلات بانکی 
در طرح نهضت ملی مسکن در این طرح 
سقف تسهیلات در شهرهای بزرگ 

۴۰۰ میلیون تومان، مراکز استان مانند 
قزوین ۳۵۰ میلیون تومان، سایر شهرها 
۳۰۰ میلیون تومان و روستاها ۲۵۰ 
میلیون تومان تعیین شده که به محض 
انجام اقدامات لازم از سوی دستگاه های 
متولی و معرفی به بانک، بدون وقفه 

پرداخت خواهد شد.
یونس احمدی اظهار داشت: در 

طرح نهضت ملی سه هزار و ۱۹۳ واحد 
در سطح استان به ما معرفی شده است 
که از این تعداد با یک هزار و ۲۷۷ واحد 
عقد قرار داد داریم و ۱۸۰ میلیارد تومان 
تسهیلات در نظر گرفته شده که بیش 
از ۲۷ میلیارد تومان پرداخت گردیده 

است.
احمدی خاطر نشان کرد: هزار و ۹۱6 
واحد هنوز عقد قرارداد ندارد و در صورت 
پیشرفت فیزیکی تسهیلات دریافت 

خواهد کرد.
وی یاد آور شد: در حال حاضر ۲۱ 
شعب بانک مسکن در سطح استان 
مشغول فعالیت هستند و آمادگی کامل 
در تحقق شعار دولت در ساخت مسکن 

محرومان داریم.
احمدی افزود : در استان قزوین نیز 
در این زمان نزدیک به ۵۴ هزار و ۷۵۳ 
فقره مسکن مهر با اعتبار یک هزار و ۱۸۷ 

میلیارد تومان آغاز به کار کرد.
احمدی با بیان اینکه ۹6 درصد از 
واحدهای مسکن مهر در استان طی 
سالهای گذشته تکمیل و به متقاضیان 
تحویل شده است، افزود : در حال حاضر 
سه هزار و ۵۰۰ واحد بلاتکلیف باقی 
مانده است که مقرر شده با هماهنگی 
اداره کل مسکن و شهرسازی استان 
در قالب طرح نهضت ملی مسکن به 

اتمام برسد.

وی خاطر نشان کرد: یکی از 
شعارهای محوری دولت سیزدهم 
تامین مسکن ویژه محرومان بود و از 
بدو شروع این دولت اقدامات اولیه برای 
تحقق این امر در دستور کار قرار گرفته 
است به همین منظور بانک مرکزی این 
سهمیه را به ۲۷ بانک و موسسه مالی 
اختصاص داده که بیشترین تسهیلات 

را باید بانک مسکن پرداخت کند.

مدیر شعب بانک مسکن استان قزوین

بانک مسکن برای اجرای طرح مسکن ملی 6 راهبرد دارد
مدیریت شعب بانک 

مسکن استان قزوین 
گفت: پرداخت تسهیلات 
بانکی در طرح نهضت ملی 
مسکن در این طرح سقف 

تسهیلات در شهرهای 
بزرگ ۴۰۰ میلیون تومان، 
مراکز استان مانند قزوین 
۳۵۰ میلیون تومان، سایر 
شهرها ۳۰۰ میلیون تومان 

و روستاها ۲۵۰ میلیون 
تومان تعیین شده که به 

محض انجام اقدامات لازم از 
سوی دستگاه های متولی و 
معرفی به بانک، بدون وقفه 

پرداخت خواهد شد.

اراک -غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: ۱۹۸ میلیون و ۴۱6 هزار تردد 
از ابتدای امسال تاکنون در جاده ها و محورهای مواصلاتی این استان ثبت شد.

مهرداد جهانی افزود: بر اساس تحلیل های 6۸ دستگاه تردد شمار برخط نصب شده در جاده های استان مرکزی، تردد در جاده های 
استان امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۳ درصد افزایش یافته و با وجود افزایش تردد در جاده های استان، میزان سوانح 

رانندگی چهار درصد کاهش یافته  است.
وی ادامه داد: ۲۵ درصد ترددهای انجام شده در جاده های استان مرکزی مربوط به ماشین آلات سنگین بوده  است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی خاطرنشان کرد: ۳۹ میلیون و ۷۸۴ هزار وسیله نقلیه از ابتدای امسال به 
این استان وارد و ۳۹ میلیون و ۴6۷ هزار وسیله نقلیه از استان خارج شده است.

جهانی گفت: تعداد وسایل نقلیه وارد شده و خارج شده از استان مرکزی در این مدت نسبت به مدت مشابه سال گذشته به ترتیب 
۱۰ و ۹ درصد افزایش یافته  است.

وی ادامه داد: استان مرکزی با این میزان تردد وسایل نقلیه در جاده های استان، رتبه سوم را در بین استان های کشور به خود 
اختصاص داده  است. مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی اظهار داشت: ۲۷ دستگاه دوربین نظارتی و ۵6 دستگاه 
دوربین ثبت تخلفات دارای کد پلیس در جاده های استان وجود دارد که ۲۴ دستگاه دوربین ثبت تخلفات رانندگی امسال در جاده های 
استان راه اندازی شد. وی ادامه داد: چهار سامانه توزین بار نیز در راستای جلوگیری از حمل بار بیش از ظرفیت وسایل نقلیه سنگین 

باری در جاده های استان مرکزی وجود دارد که یکی از این سامانه ها امسال به بهره برداری رسید.
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی یاد آور شد: ۸۰ کیلومتر از سامانه روشنایی نصب شده در جاده های این 
استان امسال تعمیر و ۹ کیلومتر نیز امسال نصب شده  است. جهانی، هزینه بهره برداری و اجرای یک کیلومتر سامانه روشنایی در 
جاده های استان مرکزی را ۱۲ میلیارد ریال عنوان کرد و گفت: ۳۴۵ کیلومتر از جاده های این استان به سامانه روشنایی تجهیز شده  و 
استان مرکزی در این زمینه جز سه استان برتر کشور است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی خاطرنشان کرد: 
۵۸۰ کیلومتر گاردریل امسال در جاده های این استان نصب و ۱۱ کیلومتر گارد ریل آسیب دیده در راستای افزایش ایمنی جاده های 
استان تعمیر شده  است. وی ادامه داد: بر اساس برنامه ریزی های انجام شده در راستای افزایش ایمنی هرچه بیشتر جاده های استان 
مرکزی در سفرهای نوروزی، پیش بینی می شود خط کشی ۵۰۰ تا 6۰۰ کیلومتر از جاده های استان برای سفرهای نوروزی تاپایان 

امسال تعمیر و اصلاح شود.

 کرمان-خبرنگارتوسعه ایرانی-در روز میلاد مولای متقیان 
حضرت علی )ع(، فرماندار شهرستان رفسنجان به همراه نماینده 
مردم شهرستان رفسنجان و انار در مجلس، معاون سیاسی امنیتی 
فرماندار و مدیر روابط عمومی و خدمات اجتماعی مجتمع مس 
سرچشمه رفسنجان از روند طبخ وتوزیع غذاهای همدلی توسط 
خادمین موکب شهدای صنعت مس سرچشمه رفسنجان بازدید 

کردند.
به گزارش روابط عمومی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان، 
فرماندار شهرستان رفسنجان در حاشیه این بازدید با تبریک 

ولادت امام اول شیعیان حضرت علی)ع( و روز پدر، اظهار کرد: ائمه اطهار)ع( اهل کرامت بودند و ما هم باید اهل کرامت باشیم و 
در راه خیر و رضای خدا قدم برداریم.

 بر اساس این گزارش ،علی اکبر پورمحمدی با تاکید بر اینکه باید همیشه صدقه و انفاق کرد، افزود: حضرت علی )ع( همواره 
از مستمندان دستگیری می کردند و دست نوازش بر سر ایتام می کشیدند، ما هم باید به یاری نیازمندان بشتابیم و این اقدامات 

موکب شهدای مس در این راستا بسیار ستودنی است.
فرماندار رفسنجان در ادامه با قدردانی از مجتمع مس سرچشمه رفسنجان در خصوص اجرای مسئولیت های اجتماعی خود، 
خاطرنشان کرد: مجتمع مس سرچشمه رفسنجان اقدامات بزرگی در راستای مسئولیت های اجتماعی خود در شهرستان 

رفسنجان انجام می دهد و تعاملات خوبی با مجتمع مس سرچشمه رفسنجان داریم.
پورمحمدی تصریح کرد: اقدامات مجتمع مس سرچشمه رفسنجان در شهرستان رفسنجان اثرات بسیار خوبی داشته و 
تاثیرگذار بوده و در همه امور فرهنگی، هنری، مذهبی و خیرخواهانه مجتمع مس سرچشمه رفسنجان حضوری فعال داشته و 

پیشتاز بوده است.
فرماندار رفسنجان با تشکر از خدمات موکب شهدای مس در بحث پخت غذاهای همدلی که هر هفته انجام می شود، یادآور 
شد: این اقدامات و دستگیری از نیازمندان بدون شک در نزد خداوند متعال ماجور است و ما قدردان موکب شهدای مس به عنوان 

مجموعه ای وابسته به مجتمع مس سرچشمه رفسنجان هستیم.

 ثبت ۱98 میلیون و ۴۱۶ هزار تردد در محورهای
 شریانی استان مرکزی طی سال جاری

بازدید مسئولان از روند طبخ و توزیع غذای همدلی خادمان 
موکب شهدای صنعت مس رفسنجان 

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-با بهره 
برداری از حوضچه فاضلاب میدان فیض، عملیات اصلاح 
و بازسازی خط انتقال فاضلاب غرب به شرق شهر اصفهان 

پایان می یابد.
مدیر طرح بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان با اعلام 
این خبر گفت: این خط لوله از سه راه نظر در غرب شهر اصفهان 
آغاز و در مسیر خود به سمت شرق، پس از عبور از خیابان 
های نظر غربی و شرقی، میر، میدان فیض و آبشار اول و دوم به 

تصفیه خانه فاضلاب جنوب می ریزد.
محمد رضا جواهری افزود: خط انتقال فاضلاب غرب به 
شرق اصفهان از قدیمی ترین خطوط انتقال فاضلاب این 
کلانشهر به شمار می رود که سال ۱۳۸۳ در محدوده خیابان 
نظر غربی دچار فرونشست و ریزش شد و بازسازی آن از همان 

زمان در دستور کار قرار گرفت.
وی با اشاره به این که عملیات احداث خط انتقال جدید 
فاضلاب به طول نزدیک به 6۰۰۰ متر و قطر ۱۲۰۰ تا ۱6۰۰ 
میلیمتر در طول دو دهه گذشته به موازات خط قدیمی و در 
چند مرحله اجرا گردید افزود: برای خارج شدن کامل خط 

قدیمی انتقال فاضلاب از مدار بهره برداری، باید حوضچه 
انتقال و سوئیچ فاضلاب در میدان فیض احداث می شد.

مدیر طرح بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان هدف از 
احداث حوضچه میدان فیض را ارتباط سه خط اصلی انتقال 
فاضلاب خیابان های میر، آپادانا و فیض به یکدیگر و انتقال 
پساب به فاضلابروی خیابان آبشار با قطر ۱6۰۰ میلیمتر 
عنوان کرد و گفت: این حوضچه با ابعاد ۵/۴*۵/۳ متر در 
عمق ۵/6 متری زمین و بدون قطع جریان فاضلاب در حال 

احداث است.
وی پیش بینی کرد با توجه به بافت ریزشی زمین و سختی 
عملیات بتون ریزی، کار احداث حوضچه فاضلاب میدان 

فیض تا پایان بهمن ماه جاری به اتمام برسد.
جواهری افزود: بخشی از این پروژه در حد فاصل چهاراه 
نظر، خیابان میر، میدان فیض، خیابان آبشار اول و خیابان 
آبشار دوم به طول ۳66۰ متر و قطر ۱۴۰۰ و ۱6۰۰ میلیمتر 
از سال ۱۳۹۷ و از محل فاینانس با کشور چین اجرا شد که 
نخستین سرمایه گذاری خارجی در بخش بازسازی شبکه 

های فاضلاب در کشور محسوب می شود.

  گرگان -پریساموسوی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان از بستری 
بودن ۵6۲ بیمار کرونایی در بیمارستانهای این استان خبر 
داد.سعید گل فیروزی با اشاره به اینکه به مرور به سمت قله 
پیک ششم کرونا در حرکت هستیم، اظهار کرد: از همراهی 
مردم و رسانه ها در مسیر کند کردن حرکت رو به رشد شیوع 
بیماری به ویژه در روزهای اخیر صمیمانه تشکر می کنم و 
می دانم که بدون کمک مردم نمی توان بر این شرایط سخت 
غلبه کرد.وی با بیان اینکه در حال حاضر و در روز سه شنبه 
۲6 بهمن ماه تعداد ۵6۲ نفر از هم استانی های عزیزمان در 
بیمارستانهای استان گلستان به علت بیماری کرونا بستری 
هستند، افزود: تعداد ۸۹ نفر از بیماران در بخش مراقبت های 
ویژه در حال مراقبت و درمان بوده و ۴۷ نفر نیز به دلیل وخامت 
حال خود به دستگاه ونتیلاتور یا همان تنفس مصنوعی 
متصل هستند.سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان 
گلستان با تاکید بر اینکه رنگ بندی شهرستان های استان 
گلستان در حوزه کرونا نسبت به روز گذشته تغییری نداشته 
است، ادامه داد: ما هیچ شهرستان آبی در استان نداشته و در 
بخش شهرستان های با وضعیت زرد نیز فقط شهرستان 
مراوه تپه شرایط زرد کرونایی را تجربه می کنند.گل فیروزی 

با اشاره به اینکه پنج شهرستان مینودشت، آزادشهر، رامیان، 
گالیکش و گنبدکاووس دارای شرایط نارنجی کرونایی 
هستند، تصریح کرد: سایر شهرستانهای استان گلستان 
شامل گرگان، کردکوی، بندرگز، بندرترکمن، آق قلا، علی 
آبادکتول، گمیشان و کلاله در شرایط قرمز کرونایی قرار 
داشته و محدودیت های بیشتری را تجربه می کنند.وی با 
بیان اینکه تعداد بسیاری از بیماران در بیمارستانها و مراکز 
درمانی به صورت سرپایی ویزیت شده و مراحل درمان را در 
منزل سپری می کنند، تاکید کرد: خواهش ما از هم استانی 
های عزیز رعایت پروتکل های بهداشتی، استفاده مداوم 

از ماسک و داشتن تهویه مناسب در اماکن سر بسته است

مدیر طرح بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان خبر داد؛ بستری ۵۶۲ بیمار کرونایی در گلستان
پایان عملیات بازسازی خط انتقال فاضلاب غرب به شرق شهر اصفهان 

در آینده ای نزدیک

خبرخبر

فرمانده نیروی زمینی ارتش خبر داد؛
ساخت ۱۲ بیمارستان تخصصی 

 و فوق تخصصی ارتش
 در دوران کرونا

رشت-خبرنگارتوسعه ایرانی-امیر سرتیپ 
حیدری در لاهیجان گفت: ارتش در دوران کرونا با 
ساخت ۱۲ بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی به 

یاری مردم شتافت.
 فرمانده نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران امروز در مراسم آغاز ساخت طرح های سلامت 
محور در لاهیجان گفت: ارتش از ابتدای شیوع 
ویروس کرونا تاکنون ۱۲ بیمارستان تخصصی و 
فوق تخصصی با ۴۰۰ میلیارد تومان هزینه در کشور 
افتتاح کرده است. مرکز دیالیز و شیمی درمانی ۲۸ 
تختخوابه شرق استان گیلان امروز با حضور امیر 
سرتیپ کیومرث حیدری و سرهنگ خلبان ولی 
رحمانی، فرمانده قرارگاه محرومیت زدایی و جهادی 
نیروی زمینی ارتش در محوطه بیمارستان حضرت 

سید الشهدای شهرستان لاهیجان آغاز شد.
همچنین بخش های پانسیون پزشکان 
و پرستاران بیمارستان دکتر پیروز، ۲ دستگاه 
کانکس سیار ویژه حمل دارو، ۱۰ دستگاه تخت برقی 
بیمارستانی، جایگاه و دستگاه امحاء زباله بیمارستانی، 
جایگاه مخزن اکسیژن بیمارستان، اتاق انتظار و 

کتابخانه این بیمارستان به بهره برداری رسید.

    
 معاون بهداشت و درمان سپاه نبی 

اکرم)ص( استان خبرداد؛
 آمادگی سپاه کرمانشاه

  برای خدمت به بیماران در 
موج ششم کرونا

کرمانشاه -خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون بهداشت 
و درمان سپاه نبی اکرم)ص( استان کرمانشاه از 
آمادگی سپاه برای کمک به دانشگاه علوم پزشکی برای 
خدمات رسانی به بیماران کرونایی در موج ششم این 

بیماری خبر داد.
جلال فتاحی با بیان اینکه تاکنون دانشگاه علوم 
پزشکی درخواستی برای استفاده از ظرفیت های 
درمانی سپاه در موج جدید بیماری کرونا نداده، 
گفت: اگر دانشگاه علوم پزشکی اعلام نیاز کند، تمامی 
ظرفیت های سپاه برای کمک به درمان بیماران 
کرونایی در موج ششم بیماری در اختیار دانشگاه علوم 

پزشکی قرار خواهد گرفت.
فتاحی با بیان اینکه آمادگی داریم تمامی ظرفیت 
های سپاه را برای خدمت رسانی به بیماران کرونایی 
پای کار بیاوریم، اضافه کرد: در صورت اعلام نیاز 
دانشگاه علوم پزشکی سریعا از ظرفیت بیمارستان 
امام حسین)ع( برای درمان بیماران کرونایی قرار 

خواهد گرفت.
معاون بهداشت و درمان سپاه نبی اکرم)ص( 
استان کرمانشاه اضافه کرد: با توجه به اینکه موج جدید 
بیماری کرونا تحت عنوان امُیکرون نیاز به بستری 
کمتری در مقایسه با موج های قبلی دارد، بعید است 

نیاز به استفاده از تجیهزات درمانی سپاه باشد.
وی در ادامه با اشاره به آماده بودن ظرفیت 
نقاهتگاهی سپاه استان برای خدمات رسانی به 
بیماران، گفت: از ابتدای همه گیری کرونا یک 
مجموعه خوابگاهی با ظرفیت قابل قبول را برای 
استفاده بیماران کرونایی در دوره نقاهت آماده کرده 
بودیم که البته این مجموعه به دلیل عدم استقبال 
بیماران کرونایی تعطیل شد، اما در صورت نیاز آماده 

استفاده بیماران کرونایی در دوره نقاهت است.
 

    

۷۲ هزار خانوار تحت پوشش 
کمیته امداد  گلستان هستند

 گرگان -پریساموسوی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
معاون توسعه مشارکت های مردمی کمیته امداد 
استان گلستان از وجود بیش از ۷۲ هزار و ۵۰۰ 
خانوار تحت پوشش کمیته امداد در استان گلستان 
خبر داد.عباس عباسی در گفتگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: طبق سنوات گذشته در پایان سال مبلغی 
توسط کمیته امداد گلستان به حساب مددجویان 
کمیته امداد واریز می شود، همچنین در اسفندماه 
برنامه های هفته احسان و نیکوکاری در استان 
گلستان کلید می خورد که امیدواریم امسال نیز 
همانند سال های گذشته مشارکت پرشور مردم 
گلستان را شاهد باشیم.وی با بیان اینکه هفته 
احسان و نیکوکاری از ۱۴ اسفند در سالروز تاسیس 
کمیته امداد آغاز می شود و تا ۲۱ اسفند ماه ادامه 
دارد، افزود: در جشن نیکوکاری امسال برنامه های 
مختلفی اجرا می شود که اجرای بخشی از این برنامه 
ها منوط به شرایط کرونایی و تصمیم ستاد کرونا 

استان گلستان خواهد بود.

استانها


